

К 100-летию храма

В этом году, осенью, исполнится 100 лет со дня возведения в поселке Елкино храма Святого Николая Чудотворца.

К юбилею, в частности, предусмотрена реализация грантового проекта Музейно-выставочного комплекса. В рамках этого проекта планируется провести заседания городского исторического сообщества, открыть православную выставку. Итогом станет издание книги о храме Николая Чудотворца.

С интересной инициативой выступили и педагоги Лесного. Они предложили организовать для школьников краеведческие походы в Елкино.

Организаторы торжественных мероприятий не исключают, что в подготовке к празднованию столетия храма примет участие Госкорпорация «Росатом».

Соб. инф.

ПФР информирует

На пенсию – в 50 лет

Действующее пенсионное законодательство предусматривает назначение трудовой пенсии по старости досрочно многодетным матерям, родившим 5 и более детей и воспитавшим их до достижения 8-летнего возраста.

Такая пенсия назначается на пять лет раньше общеустановленного возраста женщинам в 50 лет, если они имеют страховой стаж 15 лет.

Если женщина была лишена родительских прав в отношении одного из пяти детей, то право на досрочное назначение пенсии она иметь не будет.

При обращении за пенсией необходимо представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- страховое пенсионное свидетельство (СНИЛС);
- документы о стаже (трудовая книжка, справки, диплом об окончании учебного заведения, военный билет и др.);
- справку о заработной плате;
- свидетельства о рождении детей;
- документ, подтверждающий воспитание детей до 8-летнего возраста (справка жилищных органов и другие документы).

Напоминаем, что управлением Пенсионного фонда РФ проводится заблаговременная работа с будущими пенсионерами. Вы можете обратиться за четыре месяца до наступления права на пенсию и представить все имеющиеся документы. Специалисты проведут оценку ваших пенсионных прав, при необходимости заранее сделают запросы справок о стаже и заработке.

Если вы ухаживаете за детьми-инвалидами

С 1 января 2013 года ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства I группы, установлены в следующих размерах:

- родителю (усыновителю) или опеку (попечителю) – в размере **5500 руб.**;
- другим лицам – **1200 руб.**

Размер ежемесячных выплат увеличивается на соответствующий районный коэффициент, применяемый при определении размеров пенсий в соответствии с Федеральными законами от 15.12.2001 №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и от 17.12.2001 №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Следовательно, для Свердловской области размеры ежемесячных выплат с учетом районного коэффициента составят:

- родителю (усыновителю) или опеку (попечителю) – в размере **6325 руб.**;
- другим лицам – **1380 руб.**

УПФР в Нижней Туре сообщает, что получатели вышеуказанной выплаты в апреле 2013 года получают ежемесячную выплату в новом размере с доплатой за январь-март 2013 года.

Об увеличении размеров пенсий и ЕДВ

С 1 апреля 2013 года трудовые пенсии дополнительно индексируются с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера. В апреле также увеличатся размер социальных пенсий.

Трудовые пенсии пенсионеров вырастут на 3,3%; социальные пенсии – на 1,81%.

В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости в Нижней Туре Свердловской области составит 10368 рублей.

При индексации размера социальных пенсий будут повышены и соответствующие пенсии по государственному ежемесячному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения, размер доплаты специалистам, осуществляющим деятельность в области ядерного оружейного комплекса, и других выплат, суммы которых определяются размером социальной пенсии. Средний размер социальной пенсии после повышения составит 6280 рублей, государственной пенсии – 6778 рублей.

С 1 апреля 2013 года на 5,5% проиндексирован размер ежемесячных денежных выплат и набора социальных услуг.

На оплату предоставления «федеральным» льготникам набора социальных услуг с 1 апреля направляется **839 рублей 65 копеек в месяц**, в том числе на:

- обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – **646 рублей 71 копейка**;
- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний – **100 рублей 05 копеек**;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – **92 рубля 89 копеек**.

Управление Пенсионного фонда РФ в Нижней Туре.

Как чиновники переключают свои обязанности на плечи народа



за своих избирателей. Что только ни обещал он народу по части газификации! Около 5 лет тому назад в нашем районе «захоронили» в землю трубы с выводами датчиков на поверхность, и с ними – миллионы народных денег. С трудом верится, что без технической документации начали такую грандиозную по нашим масштабам работу. Господин Ф. Телепаев, если нет у города финансовых возможностей, то идите на поклон к Паслеру, он ведь теперь глава правительства области. Нет у областного правительства? Просите у Правительства РФ, не забудьте попросить и у Газпрома во главе с господином Миллером, он-то уж точно не должен отказать, ведь газификация – благое дело. У Газпрома хватает наглости покупать футболистов аж за 100 млн рублей, а россияне, у которых газ под боком, топят печи дровами, выкладывая солидную сумму за машину. И опять народ остается в накладе, особенно пенсионеры. Когда на фоне всего этого подконтрольный Газпрому телеканал верещит на весь мир, что Россия занимает первое место по запасам и добыче газа, обидно за нашу державу, что она греет бока всей Европы, а мы, хозяйка такого богатства, сидим у костра.

В-третьих, о водоснабжении частного сектора. Вода по качеству оставляет желать лучшего, и особенно это видно в летнее время. Варварское отношение к колонкам имеет место, но посмотрите, в каком они виде!.. Разнокалиберные, разные по высоте установки, пока воду не наберешь, весь мокрый от брызг. Какие же они неприглядные. Многие сломались, и их ликвидировали. Необходимо всегда помнить, в каких климатических условиях мы живем. Раньше, до Вас, эти колонки на зимний период как-то старались утеплять, сейчас это забылось – зачем коммунальщи-

кам себя утруждать?.. В холодное время года в этих колонках вода замерзает. Вот их и колотят, чтобы пробить штоком лед, и результаты на лицо – поломки. Три года стоят бесхозные пробуренные скважины для забора воды. Это перекрестки улиц Серова, Свободы и Свердлова. «Зарыли» в землю сотни тысяч народных денег... И все довольны, кроме нас, потребителей воды. Скважины не работают, ими не пользуются. Народ нашел свое решение, бурят скважины у себя на приусадебных участках, и сколько их по поселку, не счесть... Это молодые, работающие люди, а как быть пенсионерам? Чтобы запустить скважину, нужно не менее 50 тыс. рублей, которые, взяв непосильный кредит, я и заплатил. Все тяготы переложили на плечи населения.

Освещение улиц – это особый и длительный вопрос. Возможно, эту проблему когда-нибудь добрый дядя и решит, но пока наши улицы – это улицы тысячи озер размером 1 метр в квадрате. Вот такие у нас дороги... В весенний и летний период. И это, оказывается, опять проблема только нас, жильцов. Освещения нет, под ногами яма на яме, наполненные водой. Преодолевая их, люди чертыхаются и ругают тех, кто им это «преподнес»... Стыдно, господа, когда центр города освещен, а окраины – в темноте.

В-четвертых. Весна – этот период года радует всех, но не нас. Из года в год в старой части города одна и та же картина. И с особой тревогой ждет мы тепла в этом году, после заснеженной зимы, ожидая потопы. Талая вода идет в наши огороды, на приусадебные участки, под дома. Особенно от этого страдают участки второго квартала, что стоят в низине, так как вся талая вода через них спускается в пруд. Из-за захламленности сточных канав вода длительное время затопливает постройки.

В советское время были уличные комитеты, они заставляли нерадивых хозяев чистить канавы в пределах своего земельного участка. В наше время это в забвении. Многие дома бесхозные, иные – как дачи, заваленные дровами и разным мусором. У каждого хозяйства в канаву проложены трубы разных размеров для подъезда к дому – и это тоже головная боль. Диалог с такими хозяевами бесполезен и опасен.

Мы живем в черте города, платим налоги, участвуем в общественной жизни Нижней Туры, так почему же нам чиновники говорят, что мы – частный сектор, и его проблемы – это наши проблемы? Вот где бы применить власть и характер нашим чиновникам и, употребив данные вам полномочия, заставить нерадивых хозяев навести порядок на приусадебных участках.

И напоследок. Надо, чтобы чиновники администрации НТГО ходили в народ почаще, сидя в своих кабинетах, об его чаяниях вы не узнаете.

А. ЛЮТОВ,
г. Н. Тура.

Мы живем в черте города, платим налоги, участвуем в общественной жизни Нижней Туры, так почему же нам чиновники говорят, что мы – частный сектор, и его проблемы – это наши проблемы?

ли, число каналов варьировалось, и, наконец, лет 10 тому назад оставили нам 11 каналов. В 2012 г. в районе первой вахты в черте Нижней Туры «Трансинформ» обеспечил показ телепередач по 26 каналам. Старая же часть города и жилой сектор микрорайона от ул. Чкалова до ул. Серова остались без многих каналов. До старой части города от вахты всего 0,5 км, но до нее руки не дошли. Господа, вы же технически подкованы. Раз была возможность трансляции по 16 каналам, сейчас – по 11, почему «нет возможности», по Вашему выражению, добавить еще? Если бы захотели, все бы сложилось, и руководство ТНВ (Татарстан), и татаро-башкирское население старой части Нижней Туры на это надеются.

Господин глава округа! Вы пишете, чтобы мы воспользовались услугами других операторов. Что нам, пенсионерам, с мизерной пенсией не под силу, так как при этом придется приобрести антенну-тарелку, и стоит такое удовольствие с установкой в пределах 10 тыс. рублей. Да и посмотрите на дома, облепленные такими «тарелками», разве они украшают их? Не украшают – портят облик жилых домов и смотрятся, как космические объекты.

Во-вторых, коснемся темы газификации частного сектора. Многие, наверное, помнят – был у нас депутат областного ранга Д. Паслер, который сильно радел

Центр занятости сообщает

ИЩЕМ РАБОТУ на ярмарке вакансий

Ярмарки вакансий – одни из основных мероприятий активной политики занятости, которые способствуют снижению уровня безработицы, давая возможность потенциальным работникам найти работу путем непосредственного общения с работодателями, а работодателям – подобрать необходимые кадры.

На ярмарке вакансий существует реальная возможность подыскать место работы не только для граждан, зарегистрированных в центре занятости, но и для тех, кто по какой-либо причине не зарегистрирован в службе занятости, кто намерен сменить место работы, выпускникам учреждений профессионального образования, учащимся выпускных классов школ, пенсионерам.

Ярмарки вакансий как метод поиска работы и подбора персонала появились в нашей стране в конце 90-х годов прошлого века. Несмотря на довольно архаичную форму проведения, ярмарки вакансий имеют ряд серьезных преимуществ перед остальными способами поиска работы.

Поведение ярмарок вакансий рабочих мест способствует решению следующих основных задач:

- обеспечение населения наиболее полной информацией о возможностях

трудоустройства, переобучения на основе имеющихся свободных рабочих и учебных мест;

- содействие трудоустройству граждан и обеспечению организаций кадрами путем создания условий для непосредственной встречи граждан, ищущих работу, с широким кругом работодателей;
- оказание помощи в комплектовании штата предприятий и организаций города;
- оказание гражданам консультативных услуг по вопросам занятости, профессиональной ориентации и переобучения, а также юридическим вопросам.

Проведение ярмарок позволяет:

- **гражданину** – ознакомиться с имеющимся банком вакансий, получить конкретную информацию о заинтересовавших его вакансиях (размер заработной платы, стимулирование деятельности, социальные гарантии, возможность получения и продолжения образования, перспективы карьеры и т. д.), пройти собеседование у работодателя, получить консультацию психолога, юриста, профконсультанта;
- **работодателю** – встретиться и побеседовать с претендентами на заявленные свободные рабочие места и должности, подобрать необходимые кадры с учетом требований, получить квалификационные консультации по различным вопросам занятости.

О бесплатной государственной услуге

Государственная услуга предоставляется бесплатно!

Вероятность найти работу на ярмарке вакансий довольно высока, поскольку здесь встречаются люди, заинтересованные друг в друге. Однако следует помнить, что в большей степени успех зависит от активности самих соискателей, которым следует проявлять решительность и желание идти до конца.

Конечно, после посещения ярмарки вакансий в отдел кадров для оформления на работу придут не все. Но наверняка каждый, побывавший на ярмарке, получит представление о состоянии рынка труда и о своих возможностях на нем.

Информация о ярмарках вакансий размещается на стендах в центре занятости, в средствах массовой информации, на официальном сайте службы занятости www.szn-ural.ru, на сайте <http://prospect-info.ru> (г. Лесной).

Государственное учреждение «Лесной центр занятости» приглашает ВСЕХ желающих принять участие в городской **ЯРМАРКЕ ВАКАНСИЙ** рабочих мест, которая состоится **16 апреля 2013 года** с 16.30 до 18.00 в Центральной городской библиотеке им. П.П. Бажова.

В. МЕЛЬНИК,
директор Центра занятости.